
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         DE         CIÊNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS
-         CCHN

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         SEGUNDA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         GEOGRAFIA                  DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO
ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         06/03/2023

Ao(s)         seis         dia(s)         do         mês         de         março         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Webconferência         a         segunda         sessão         extraordinária         do(a)

Programa         de         Pós-Graduação         em         Geografia         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -

UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Rafael         de         Castro         Catao         (Presidente),         Ana         Christina

Wigneron         Gimenes,         Andre         Luiz         Nascentes         Coelho,         Antonio         Carlos         Queiroz         do         O         Filho,

Antonio         Celso         de         Oliveira         Goulart,         Aurelia         Herminia         Castiglioni,         Carlo         Eugenio

Nogueira,         Carlos         Teixeira         de         Campos         Junior,         Claudio         Luiz         Zanotelli,         Ednelson         Mariano

Dota         e         Paulo         Cesar         Scarim,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Fabricia         Benda         de

Oliveira         e         Luis         Carlos         Tosta         dos         Reis.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,

o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         PAUTA         1:         O         Coordenador         do

PPGG,         professor         Rafael         de         Castro         Catão,         leu         para         os         membros         o         relatório         da         comissão

de         avaliação         (composta         por         ele         e         pelo         professor         Carlos         Eugênio         Nogueira)         do         Edital

PPGG         –         001/2023         –         relativo         a         bolsa         PDSE/CAPES,         Edital         042/2022:         'No         dia         primeiro

de         fevereiro         de         2023         foi         lançado         o         Edital         PPGG         001/2023         ofertando         uma         vaga         para

concorrer         ao         Edital         Capes         PDSE         042/2022.         O         edital         foi         delineado         de         acordo         com         o

edital         da         UFES.         A         etapa         de         Inscrições         ocorreu         de         08         de         fevereiro         a         22         de         fevereiro,         fase

em         que         os         candidatos         teriam         de         encaminhar         a         documentação,         expressa         no         artigo         3o         do

edital         PPGG         001/2023.         Nessa         etapa         somente         a         discente         Ítala         Luzia         de         Andrade

encaminhou         a         documentação         e         foi         homologada         a         inscrição         no         dia         23         de         fevereiro.         Na

etapa         seguinte,         de         análise         documental,         a         discente         também         foi         aprovada.         A         candidata

atende         a         todos         os         requisitos         e         apresenta         toda         a         documentação         necessária         para         validação

da         sua         candidatura.         Desta         forma,         a         candidatura         foi         deferida'.         Após,         o         ponto         de         pauta         foi

aberto         para         votação         do         Colegiado,         que         aprovou         a         indicação         da         aluna         Ítala         Luzia         de

Andrade         ao         Doutorado         sanduíche         por         unanimidade.         O         processo         será         aberto         e

encaminhado         para         análise         da         PRPPG         via         Lepisma.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a

presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Mirela         Schimit         Pinto,         secretário(a)         do(a)

Programa         de         Pós-Graduação         em         Geografia,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e

aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         06         de         março         de         2023.

Rafael de Castro Catao

(Presidente)

Ana Christina Wigneron Gimenes
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Andre Luiz Nascentes Coelho Antonio Carlos Queiroz do O Filho

Antonio Celso de Oliveira Goulart Aurelia Herminia Castiglioni

Carlo Eugenio Nogueira Carlos Teixeira de Campos Junior

Claudio Luiz Zanotelli Ednelson Mariano Dota

Paulo Cesar Scarim
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